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Les Gommunications

{o - Les communications externes du déclarant

Apolication :

2o- Les communications du f,anc

Application:

Conclusion : ll ne faut pas garder en main un honneur qui risque de bloquer la
couleur longue que le partenaire souhaite affranchir.

le mort
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Cette couleur est bloquée, car il n'y a pas de communication inteme.
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Sud donneur ennoncê 1SA (15H, main régulière, pas 5
cartes en majeure). Ouest passe avec 9H. Nord annonce
2SA avec 8H. Est passe. Sud qui est minimum passe.

Sud joue donc un contrat de 2SA (8 levées)
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ne foumira que 3 levées si on ne la débloque pas.
La seule carte oui Dêrmet de communiquer avec le mort
sans perdre une levée est le Roi de pique.
Ouesl entame du V de * (tête de séquence).
Sud prend I'entame de la Dame de r, puis tire I'As el le
Valet de trèfle. ll remonte au morl par le Roi de pique et
tire le Roi et la Dame de têfle.
ll revient en main par l'As de cæur, et tire I'As de pique.

Sud a bien réalisé I levées
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Ouest Est Ouest entame du Roi (têle de séquence). Esl fournit Ie 2.
Ouest joue la Dame qu'Est prend de l'As oour débloquer llt
coulqur. Est repasse la main à Ouesl par le 7. Ouest prend du
Valet et peut alors faire 2 levées avec le 10 et le 9.
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Sud donneur ouvre d'1SA. Ouest passe. Avec I points
Nord annonce 3SA. Est passe.
Sud joue donc 3SA (9levées).

ll dispose de 3 levées à ÿ, 4 levées à I et 2 levées à â.

Ouesl entame du Roi de pique (tête de séquence). Est sait
que son partenaire détient la Dame et le Valet de â . ll doit
donc débloquer la couleur en prenant le Roi avec son As. ll

repasse la main à Ouest par le 10 de â. Ouest doit
orendre le 10 avec la Dame- ll fera ensuite 3 levées avec
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le Valet, le 7 et le 2 de â puisque les piques de Nord et
Sud sont tombés au cours des 3 premières levées.

Le flanc a réalisé 5 levées à â et le contrat a chulé malgré
les I levées potentielles dont disposait initialement le
déclarant,
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3o- Gouper les communications du flane

Nord
le mort
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Sud a ouvert d'1SA. Nord compte sur 15H au moins chez Sud. ll y a
donc au moins 26H dans la ligne. Nord annonce doncSSA.
0uest entame du 10 de carreau.
Sud compte ses levêes eüres : il en trouve 2 à cæur, 4 à caneau et
une à trèfle, soit 7 en tout. ll pounait réaliser des levées à pique si
I'As était tombé.
Sud fait la levée avec le Valet, puis joue le Roi de pique pour faire
tomber fAs. Si fAs ne tombe pas, iljoue Ia Dame, si I'As ne tombe
toujours pas, il a fait ses deux levées manquantes. Si fAs tombe sur
la dame, son valet sera affranchi. ll ne lui restera plus qu'à réaliser
ses levées süres.

Sud
le déclarant
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L'entame carreau est la meilleure gue pourrait souhaiter Sud puisqu'ilest maître
4 fois dans cette couleur.
Par contre il n'en serait pas de même avec l'entame trèfle. En effet, Ouest aurait au
moin§ 4 trèfles. Dans ce cas, une fois I'As de trèfle tombé, la ligne Est-Ouest
pounait réaliser 3 plis à trèfle + I'as de pique. Le contrat n'est pas en péril.
Par contre si Ouest avait 5 trèfles, il pounait réaliser 4 plis à trèfle + I'as de pique : le
contrat serait chuté.
Pour garder une chance de faire son contrat, Sud ne doit prendre qu'à Ia 3ème levée
lorsque Est joue son demiertrèfle. §i lAs de pique est en Est celui-ci ne pouna plus
jouer trèfle pour redonner la main à Ouest et lui permettre de faire deux levées avec
ses deux trèfles restants.
§i lAs de pique est en ouest, le contrat est chuté presque à coup sûr.

Une règle sirnple à respecter :

Sud a en tout 5 trèfles. Après I'entame trèfle, ildoit passer 2 fois avant de prendre de
I'As. C'est la règle des 7. (7- 5 = 2). C'est la seule possibilitê s'ilveut couper les
communications entre Est et Ouest.
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4o- Le coup à blanc

4-1 - du déclarant

Application :

4-2 en défense

i48752 Sud déclarant. On suppose qu'il n'y a ausune carte permettanl une
communication du déclarant vers le mort dans une autre couleur.

âD106 rv9 ut on Joue Âs eI Kor, on ne Tera que z revees, pursque ra uame §era
maîtresse ensuite. Dans ce cas, on tire le Roi pour le 2, puis le 3 pour
le 5 (coup à blanc) la Dame remportant la levée.
Quand le déclarant reprcndra la rnain, il jouera le 4 pour I'As, puis le 8
et le 7 oui sont maîtresses : en toul donc 4 levées au lieu de 2.

âR43

âRD8

"85r48742
*852

Sud donneur ouvre d'1§4. Ouest passe avec 7HI8HL.
Nord annonce 3SA avec 9H/10HL. Est passe,
Sud compte2 levées àt, 2 à r et 2 à*, ll lui en manque 3.
ll peut en affranchir une à l ; il faut en trouver 2 à o.

OuEst entame du 5 de â (4n*" meilleure) le mori fait lâ
levée avec la Dame. Puis 2 de ô pour le Roi, 3 de r pour le
4 (coup à blanc) la Dame de r d'Est remporte le pli.
Est ne peut jouer pique, sinon il affranchiraii le Roi du
mort. lljouera donc le 4 de * (couleur faible du mort) et
Sud peut reprendre la main et jouer le 3 de I pour I'As,
puis le 8 et le 7 de o qui sont maitres.
Le déclarant reprend la main à cæur ou trèfle et sauve
ainsi son contrat : en plus de ses As et de ses Rois il a
réalisé une levée avec la Dame de pique et deux levées
avec le I et le 7 de caneau.
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*v6 Sud déclarant. Ouest enlame du 5 de trèfle pour le Roi d'Est.
Est joue le I pour le 5 d'Ouest (coup à blanc) quelle que soit la carte
jouée par Sud.
ll reste le 4 de trèfle dans la main d'Est pour redonner la main à Ouest
lequel pouna ensuite faire 2 levées avec le 9 et le 7.
Au total la défense aura réelieé 4 levées à trèfle.
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